

## Notă biografică

### **Gheorghe Mircea Dumitru COȘEA**

#### **Președinte în Consiliul de Supraveghere**

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice Transelectrica S.A - Societate administrată în sistem dualist

Domnul Mircea COȘEA are o bogată experiență în domeniul economic, universitar, dar și în sectorul guvernamental. Pe lângă cariera universitară, reputatul profesor Mircea COȘEA a ocupat, de-a lungul timpului, importante funcții publice.

Domnul COȘEA este profesor universitar în cadrul Academiei de Studii Economice București de peste 50 de ani, dar și la alte universități din țară precum Universitatea „Spiru Haret” din București, Universitatea „Tomis” din Constanța și Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir” din Capitală, unde este și director de Studii de Masterat.

Din anul 2009, domnul Mircea COȘEA ocupă poziția de Director General al Institutului Central de Cercetare Științifică „Spiru Haret” și Director General al Centrului de Formare Profesională „Spiru Haret”. Totodată, este Președinte Fondator al Fundației pentru Studii de Prognoză și Strategie Economică și membru fondator al Societății Române a Economiștilor.

De-a lungul carierei sale, a ocupat importante funcții în sectorul guvernamental, precum: Director General - Secretar de Stat la Institutul Național de Administrație, din cadrul Ministerului Administrației și Internelor (2009); Președinte – Secretar de Stat la Comisia Națională pentru Strategie și Prognoză Economică (1991-1993); Prim Vice Prim Ministru al României în perioada 1993-1996. Totodată, domnul Mircea COȘEA a fost deputat în Parlamentul României în două legislaturi: 1996-2000 și 2004-2008.

În plan extern, domnul COȘEA a fost observator la Parlamentul European în perioada 2005-2007, ulterior, în 2007, devenind membru în Parlamentul European. De asemenea, a ocupat funcția de Președinte al Consilierilor economici guvernamentali ai Comisiei Economice ONU pentru Europa (Geneva) în perioada 1992 – 1996. Domnul COȘEA a fost funcționar internațional al Comisiei Economice ONU pentru Europa în perioada 1973-1980.

Domnul Gheorghe Mircea Dumitru COȘEA este doctor în științe economice al Academiei de Științe Economice din București. Totodată, domnul COȘEA a urmat un master în teoria creșterii economice la Istituto di Studi per lo Sviluppo Economico, din Napoli, Italia.